
В Камчатском крае по подозрению в совершении двух убийств задержан местный житель

19 августа 2012 года в частном доме, расположенном по улице Мишенная в городе Петропавловске-Камчатском, обнаружено тело 65-летней женщины с множественными колото-резаными ранами туловища и шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе профессиональных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления задержан ранее судимый 30-летний гражданин без определенного места жительства. Задержанный дал признательные показания о том, что утром 18 августа 2012 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, он, с целью хищения имущества, через окно проник в частный дом, расположенный по улице Мишенная, где проживала одинокая женщина, у которой ранее злоумышленник подрабатывал разнорабочим. Женщина в этот момент спала дома, не желая быть ею опознанным и задержанным правоохранительными органами, он кухонным ножом нанес спящей женщине многочисленные телесные повреждения в область шеи и туловища, от которых потерпевшая скончалась на месте происшествия. После чего злоумышленник похитил золотые изделия и денежные средства в сумме 8 тысяч рублей, принадлежащие потерпевшей.

Кроме того, в ходе допроса задержанный сообщил, что вечером 25 августа 2012 года находясь в городе Елизово, с целью хищения денежных средств он остановил проходившую мимо молодую девушку, и угрожая ножом, потребовал у нее деньги, получив отказ, ножом нанес удар в область груди девушки, после чего скрылся с места преступления.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно - розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

11 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/731284>

